



## PROSLAVA Na dragučskom placu proslavljen Dan Općine Cerovlje



U Novačan-  
skoj bi se  
vali uredila  
poletno-slet-  
na staza za  
sportsko-  
rekreativne  
zrakoplove

# Letjelište Cerovlje bit će veliki zamašnjak gospodarstvu Pazinštine

Projekt sportskog letjelišta u Cerovlju bliži se realizaciji, najavio je načelnik Emil Daus, dodavši da se čekaju suglasnosti na idejni projekt • Usporedno s gradnjom Ipsilona radi se na projektu rekonstrukcije lokalne ceste Cerovlje-Lupoglav kao alternativnog pravca

PIŠE Mirjan RIMANIĆ

**DRAGUĆ** - Svečanom sjednicom Općinskog vijeća Cerovlje je proslavilo Dan općine, a budući da se svečana sjednica svake godine održava u drugom mjesnom odboru Cerovljanštine ove je godine održana na Placu u Draguču. U nazočnosti vijećnika velikog broja gostiju i uzvanika iz susjednih općina i gradova Pazina i Buzeta, dožupanice Giuseppine Rajko i predstavnika Udruge antifašista Pazin, općinski načelnik Emil Daus u prigodnom je govoru podsjetio na dosadašnje aktivnosti i planove.

### Obnova javne rasvjete

Od početaka njegova dolaska na čelo općine prioritet je bila revitalizacija Draguča. No, kako je rekao, nije Općina Cerovlje sama realizirala Kuću istarskih fresaka, kao ni sustave vodovoda i odvodnje, pa ni obnovu više objekata kulturne baštine u Draguču. Stoga je zahvalio svima koji podržavaju sve što općinska uprava radi, ne samo u Draguču, već i diljem općine.

- Pred završetkom je rekonstrukcija nerazvrstane ceste Za-

jerci-Draguč, investicija vrijedna 4,5 milijuna kuna, a financira se iz EU fondova, rekao je Daus, dodajući da se radi o prometnici nešto dužoj od dva kilometra na veoma teškom i graditeljski zahtjevnom terenu. Ta će cesta uvelike smanjiti put mještanima sela Zajerci i Dragučske vale do Draguča, sjedišta nji-

hove župe i Mjesnog odbora, ali i mjesnog groblja. Budući da se radi o jedinstvenom krajoliku Daus vjeruje kako će ova cesta biti zanimljiva i biciklistima i tako će nadopunjavati turistički sadržaj ovog područja. Načelnik Daus najavio je skori početak kompletne obnove i nadogradnje javne rasvjete na cijelom općinskom području. Naime, nakon što su 2012. sve živine žarulje zamijenjene visokotlačnim natrijem, sada će se zamijeniti kvalitetnim i štedljivim LED svjetiljaka. Osim smanjenja svjetlosnog zagađenja ovom će se rasvjetom znatno uštedjeti na

potrošnji električne energije, a cijena usluge zajamčena je sljedećih 10 i pol godina.

### Centar izvrsnosti u Grimaldi

- Ukratko za iste troškove dobit ćemo stotinjak novih svjetiljki koje će trošiti manje energije, odnosno manje prirodnih resursa, naglasio je Daus. Projekt sportskog letjelišta u Cerovlju bliži se realizaciji, najavio je načelnik Daus, a prema njegovim riječima čekaju se suglasnosti na idejni projekt. Ovaj će projekt, kako je rekao, u budućnosti biti veliki zamašnjak gospodarstvu Pazinštine.

### Grb pripao Hrvatskom restauratorskom zavodu

Načelnik Emil Daus i predsjednik Općinskog vijeća Ivan Jurada uručili su nagradu Grb općine Cerovlje Hrvatskom restauratorskom zavodu kao znak priznanja za višegodišnju suradnju i izuzetne zasluge na očuvanju kulturne baštine na području Općine Cerovlje. Plaketu su uručili Boćarskom klubu Oslići za višegodišnju aktivnost, te očuvanje i promicanje amaterskog sporta na području općine. U ime dobitnika na nagradama su zahvalili ravnateljica Hrvatskog restauratorskog zavoda Tajana Pleše i predsjednik BK Oslići Milan Nežić. Svečanu sjednicu tradicijskom su glazbom popratili članovi Folklornog društva Pazin.



Dobitnici nagrada Općine Cerovlje

Osvrnuo se i na izgradnju drugog kraka Istarskog cestovnog ipsilona koji se upravo gradi na području općine. Usporedno s gradnjom Ipsilona Općine Cerovlje i Lupoglav s Istarskom županijom, Županijskom upravom za ceste, Bina Istom, Ministarstvom prometa i Hrvatskim cestama rade na projektu rekonstrukcije i nadogradnje lokalne ceste Cerovlje-Lupoglav kao alternativnom pravcu Istarskog ipsilona. Zahvaljujući sredstvima Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU, Istarske županije i Općine Cerovlje pristupit će se uskoro izvođenju instalacija i završnim građevinskim radovima na zgradi nekadašnje škole u Grimaldi, budućem Centru izvrsnosti.

Nastavlja se širenje vodoopskrbne mreže po Cerovljanštini, najprije u Čehima, na području MO Paz, potom Brdu, Jerončićima i Banima na području MO Pazinski Novaki, te Bursiči, Jakolici i Brčine na području MO Draguč, a pripremljena je dokumentacija za vodovode u Zajrcima i Podmerišću. Nakon realizacija sustava odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda u Draguču u tijeku su završni radovi na odvodnji Grimalde, Cerja i Podmeje, a u suradnji s Istarskim vodozaštitnim sustavom radi se na projektima odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda naselja Cerovlje-Previž, Borut, Pazinski Novaki i Pagubice.

### Oživjela industrijska zona

Osim u komunalnu infrastrukturu mnogo se ulaže u očuvanje baštine, tako se uz potporu Istarske županije i Ministarstva kulture izvode konzervatorski radovi na kaštelu u Pazu, crkvama sv. Marije na Lokvi u Golgorici, sv. Vida u Pazu, a pokrenut je i projekt rekonstrukcije objekta i restauracije fresaka u crkvi sv. Roka u Draguču. Na kraju izlaganja Daus je konstatirao da se osim u Industrijskoj zoni u Borutu, poslovne aktivnosti odvijaju i u zoni u Cerovlju.